

当浙江警察学院遇上曲棍球比赛 现场就一个字:燃!

本报记者 许金妮 文 王志浩 摄
通讯员 薛屹然



队员们中场打气



男子B组决赛现场



浙江警察学院女子曲棍球队队员在场上为比赛欢呼



赢得冠军后,冠军队员欢呼庆祝



观众席反响热烈

7月6日下午,盛夏的太阳炙烤着大地。但在浙江警察学院绿荫场上,有着比天气更“热”的画面——第11届中国大学生曲棍球锦标赛决赛在这里举行。赛事已持续5天,吸引了来自全国12支顶尖代表队参加。

记者到达现场时,男子B组决赛即将开启,此次对决的两支男子球队均来自浙江警察学院。只见参赛的球员们已穿好球衣,在球场上来回跑动,一边活动筋骨,一边商量调整战术。

“我们学校的球队是去年12月底建成的,今年2月底开始训练,这次来参加比赛的共四支队伍48人,其中男子两支、女子两支。训练时间不长,但没想到孩子们这么争气,都进到了决赛。”浙江警察学院警察体育部主任陶战波说。

随着一声指令,比赛正式开启。球员们迅速跑动起来,挥动着手中的球棍。场上局势瞬息万变,攻防转换之快让人目不暇接,每一次击球,都伴随着观众席的热烈欢呼。

“你看,曲棍球这项运动,融合了速度、力量与技巧,运动员在训练过程中激发的潜质,和人民警察的培养方向非常一致。”陶战波一边看球赛,一边向记者解释,“这就是学校从去年开始大力推广这项运动的原因之一。”

据了解,浙江警察学院的曲棍球场地正是去年杭州亚运会曲棍球训练场。亚运会后,浙江警察学院不仅组建了校队,还成立了学生社团。

张磊是2011年曲棍球亚洲锦标赛的冠军,也是浙江警察学院特聘的曲棍球教练。比赛现场,她显得格外激动,“训练过程中,孩子们表现出来的素质让我非常惊讶,无论是战术协作能力,还是执行力、意志力,他们的表现都堪称‘优秀’。”

随着裁判员的一声终场哨响,男子B组决赛落下帷幕,比赛以5:2落幕。

“其实,我们两支队伍,平时训练过程中水平难分高下。”来自网安专业的王炜清,是此次胜利队伍的守门员,他下场的第一件事,就是卸掉厚厚的守门员“装备”,烈日下,他的汗水从脸上接续不断地跌落。“比赛结束了,成绩不错,打算一会儿和队员们一起庆祝一下。”王炜清擦了一把脸上的汗,咧着嘴巴笑着说。

当天下午,第11届中国大学生曲棍球锦标赛全部赛程结束。浙江警察学院的两支男子队分获男子B组冠军和亚军。此外,该院的两支女子队分获女子B组冠军和季军。

